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Vacature Fondsenwerver (goede doel basisinkomen)
Woudrichem, 28 December 2019
INclusion wil chronische armoede en ongelijkheid uitbannen. INclusion gaat voor intelligente en doordachte oplossingen. INclusion geeft zeven jaar lang een (dorps) gemeenschap een onvoorwaardelijk basis inkomen om door economische ontwikkeling armoede te bestrijden, om ongelijkheid op te heffen en kwaliteit van leven te verbeteren. INclusion staat voor: Solidariteit, Anti Corruptie, Lange termijn ontwikkeling en Transparantie. 
INclusion bestaat uit een tiental mensen die in deeltijd werken als vrijwilliger dan wel als betaalde freelancer/ZZP’er.
INclusion is per direct op zoek naar een: 
Freelance Fondsenwerver
Standplaats vrij te bepalen, ongeveer 4-8 uur per week.

INclusion zoekt een extraverte fondsenwerver die ofwel ervaren is ofwel het vak graag wil leren. Een nieuwe collega die graag aan de slag gaat met het binden van donateurs voor 7-jarige ontwikkelingsprojecten. Een fondsenwerver die naast het in actie komen ook begrip heeft van communicatie, analyses en wetenschap.

Wat ga je doen?
· Je bent verantwoordelijk voor het bepalen, beheren en optimaliseren van alle fondsenwervende kanalen;
· Je bent verantwoordelijk voor relatiebeheer van bestaande partners (oa. Bestaande donateurs en leveranciers van betaal- en donatiemogelijkheden);
· Je weet als geen ander bedrijven en organisaties voor een samenwerking te enthousiasmeren en intenties om te zetten naar commitment;
· Je zorgt voor vastlegging en contractering;
· Je organiseert de donatie kansen in de online wereld;
· Je bedenkt donateursevenementen en kunt deze ook organiseren en je maakt daar draaiboeken voor; 
· Je geeft mede vorm aan het jaarplan en de strategie;
· Je stelt samen met het bestuur budgetten op en stuurt bij, monitort en analyseert de opbrengsten en kosten van jouw activiteiten.
Wat breng je mee?
· Maatschappelijke betrokkenheid;
· Je bent een proactieve, resultaatgerichte en enthousiaste fondsenwerver;
· Je beschikt over een uitgebreid network of wil dat opbouwen;
· Je legt gemakkelijk contact met belanghebbenden en weet mensen mee te krijgen met jouw plannen;
· Je bent communicatief en organisatorisch sterk;
· Je kunt planmatig en zelfstandig werken en krijgt energie van het samenwerken met anderen;
· Je kunt omgaan met een kleine organisatie die werkt in een mix van vrijwilligers en betaalde krachten;
Wat biedt INclusion?
[bookmark: _GoBack]INclusion staat voor solidariteit, rechtvaardigheid en is inclusief. INclusion levert een realistische en zinvolle bijdrage aan armoede bestrijding wereldwijd. De werkwijze van INclusion kenmerkt zich door gebruik van de nieuwste technologie zoals irisscans en mobiele betaalsystemen, wetenschappelijk onderzoek en duurzaamheid. Boven alles staat solidariteit centraal. Wij beiden een eerlijk tarief en voorwaardenpakket dat te verantwoorden is naar onze donateurs. 
Ben je geïnteresseerd, neem dan contact op met onze voorzitter José van den Heuvel op jose@inclusionworldwide.org of 06 40 21 83 61.
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